
                                                                                                                
 

 
Tárgyalja: Egészségügyi és Okt. Bizottság 

7. napirendi pont:                                                          Döntést, jóváhagyást igénylő ügy 
 
 

A II. számú vegyes fogászai körzet vonatkozó ellátási szerződés jóváhagyása 
 

Tisztelt Képviselő - testület! 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete dr. Bács Klára által üzemeltetett Kapuvár 
- Vitnyéd II. sz. fogászati körzetre vonatkozó feladat-ellátási szerződést 2011. július 31-ével, 
közös megegyezéssel megszüntette, egyben felhatalmazott arra, hogy a körzet betöltése 
érdekében a szükséges intézkedéseket tegyem meg. 
  
A tárgyalások eredményeképpen 2011. július 6-án aláírásra került a II. számú vegyes 
fogászati körzetre vonatkozó egészségügyi szolgáltatási szerződés, a Petőháza, Rákóczi 
Ferenc u. 11. sz. székhelyű, ARS-DENT Korlátolt Felelősségű Társaság ügyvezetőjével. A 
szolgáltatást végző dr. Keszthelyi Melánia fogszakorvos 2011. augusztus 1-jétől áll 
munkába. 
A mellékelt szerződés meghatározó tartalmi elemei azonosak a korábban megkötött 
szerződésekkel. 
  
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést vitassa meg és a határozati 
javaslatot fogadja el. 
 
Kapuvár, 2011. július 11. 

                                                                                                        Hámori György 
                                                                                                         polgármester 

 
Határozati javaslat: 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete jóváhagyja az Önkormányzat és az ARS-
DENT Korlátolt Felelősségű Társaság között 2011. augusztus 1-jétől életbe lépő, - a II. számú 
vegyes fogászati körzetre - vonatkozó egészségügyi szolgáltatási szerződést.  
 
A Képviselő-testület felhatalmazza a város polgármesterét, hogy a szolgáltatás biztosítása 
érdekében az egyéb intézkedéseket tegye meg.  
 
 
Felelős: Hámori György polgármester 
Határidő: 2011. július 31. 
 
 
A előterjesztést készítette: Axnix Ildikó aljegyző 

 

KAPUVÁR VÁROS POLGÁRMESTERE 
9330 KAPUVÁR, Fő tér 1. 

GYŐR-MOSON-SOPRON MEGYE 
: 96/596-001, Fax: 96/596-005 E-mail: polgarmester@kapuvar.hu 

 



FELADATÁTVÁLLALÁSI ELLÁTÁSI  SZERZŐDÉS 
egészségügyi feladatok ellátására 

 
 

Iktatószám:01-206-3/2011. 
 
 
amely létrejött egyrészről 
KAPUVÁR VÁROSI ÖNKORMÁNYZAT 9330 Kapuvár, Fő tér 1., képviseli: Hámori György 
polgármester, adószám: 15367297-2-08, számlaszám: 10700426-46775308-51100005, mint 
önkormányzat (a továbbiakban: Önkormányzat), 
 
másrészről:  
ARS-DENT Korlátolt Felelősségű Társaság 
9443 Petőháza, Rákóczi Ferenc  u. 11.  
adószáma: 11765129-2-08, statisztikai számjele: 11765129-8623-113-08, mint egészségügyi 
szolgáltató (a továbbiakban: Szolgáltatást végző) 
 

között a mai napon az alábbi feltételek szerint: 
 

 
1. A szerződő felek mindenekelőtt kinyilvánítják azon szándékukat, hogy az 1990. évi LXV. 

törvény 8. § (4) bekezdésében meghatározott kapuvári önkormányzatot terhelő egészségügyi 
alapellátási kötelezettség biztosítása érdekében az 1997. évi CLIV., az 1997. évi LXXXIII. 
törvényben és annak végrehajtása tárgyában kiadott 217/1997. (XII. 1.) Korm. rendeletben és a 
jelen szerződésben foglaltak szerint együttműködnek. 

 
2. Szolgáltatást végző adatai: 

            Név: ARS-DENT Korlátolt Felelősségű Társaság 
Székhely: 9443 Petőháza, Rákóczi Ferenc  u. 11. 
Telephely: 9330 Kapuvár, Lumniczer Sándor utca 10. ( 1. számú rendelő) 
Cégjegyzék száma, kelte: CG-08-09-007909 2004. február 4. 
Adóigazgatási száma: 11765129-2-08 
 

3. A megbízást személyesen teljesítő orvos adatai: 

Név: Dr. Keszthelyi Melánia 

Diplomájának kelte és száma: 2001. június 23.  69-9/2001./F. O. 

Szakorvosi képesítésének kelte és száma: 2003. november 20.  1086/2003. 

Működtetési jog engedélyének száma, kelte: 2011. június 23. 3403-5/2011. 
 

I. A feladat ellátásával kapcsolatos rendelkezések 
 
4. Az Önkormányzat 2011. augusztus 1-jétől a fogorvosi területi ellátási kötelezettséget vegyes 

fogorvosi szolgáltatásban történő ellátással  a II. számú illetékességi körzetre - amelynek 
területi beosztását Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 11/2002.(VI.25.) ÖKT. 
rendeletében határozta meg - fogszakorvos szolgáltatóra ruházza. A Szolgáltatást végző által 
ellátandó körzet meghatározását a szerződés 3. számú melléklete tartalmazza, melyet a 
lakossággal egyértelműen közölni köteles. Az Önkormányzat hozzájárulását adja, hogy 
Szolgáltató finanszírozási szerződést kössön a Győr - Moson - Sopron Megyei 
Kormányhivatal Egészségbiztosítási Pénztári Szakigazgatási Szervével, a finanszírozási 
összeg a Szolgáltatót illeti meg. 



5. A Szolgáltató kijelenti, hogy személyes ellátást nyújtó  a fogorvosi tevékenység ellátásához 
előírt minden jogszabályi feltétellel rendelkezik. Szolgáltatást végző kötelezettséget vállal arra, 
hogy az Önkormányzat egészségügyi alapellátási kötelezettségébe tartozó közszolgáltatások 
közül a kapuvári II. számú körzet lakosainak fogorvosi alapellátását, szűrését folyamatosan, 
a jogszabályokban és az egészségügyi szakmai szabályokban előírt szakmai színvonalon, 
területi ellátási kötelezettséggel nyújtja. 

 
6. Az Önkormányzat fenntartja azt a jogát, hogy az ellátandó területet a betegellátás érdekében 

megváltoztathatja. Ennek feltétele, hogy a módosítást Szolgáltatást végzővel az Önkormányzat 
egyeztesse, és legalább 30 nappal a finanszírozási szerződés módosítása előtt közölje. 
Módosítást a Szolgáltatást végző is kezdeményezhet. 

 
7. A Szolgáltatást végző a szerződésben vállalt jogokat és kötelezettségeket nem ruházhatja 

tovább. 
 
8. A Szolgáltatás ellátásának színvonalát az Önkormányzat évente végzett lakossági elégedettségi 

vizsgálattal mérheti. 
 
9. A Szolgáltatást végző a szolgáltatást teljesítő orvos távollétének idejére megfelelő 

helyettesítésről a saját költségére köteles gondoskodni. Ez a kötelezettség az alkalmazott 
távolléte esetére is fennáll. A Szolgáltató tudomásul veszi, hogy a zavartalan helyettesítés 
megszervezéséért és ellátásáért teljes felelősséggel tartozik. 

 
10.  A Szolgáltató a helyettesítésről – a helyettesítő személy megjelölésével – minden esetben a 

helyettesítés megkezdése előtt írásban tájékoztatja Kapuvár Városi Önkormányzat Titkársági 
Osztályán keresztül az Önkormányzatot, valamint a Lumniczer Sándor Kórház-
Rendelőintézet betegirányítási részlegét. 

 
 A helyettesítéssel kapcsolatban a Szolgáltató köteles a rendelőjében jól látható helyen 

tájékoztatást közzé tenni a lakosság tájékoztatása érdekében. 
 
11. Az Önkormányzat kötelezettsége marad a fogorvosi alapellátás. Ennek felméréséhez, 

tervezéséhez a Szolgáltatást végző vállalja adatok szolgáltatását az adatvédelmi törvényben 
foglaltak szerint. 

 
12. A Szolgáltatást végző vállalja, hogy a rendelési idő változása esetén az előzetesen egyezteti a 

változást az Önkormányzattal. A Szolgáltatást végző a Győr - Moson - Sopron Megyei 
Kormányhivatal Népegészségügyi Szakigazgatási Szerve által kiadott működési engedélyben 
meghatározott időpontokban köteles rendelni, és a rendelési időpontokat a lakossággal 
egyértelműen közölni. A rendelési idő a szerződés 2. számú mellékletét képezi. 

 
13. Az Önkormányzat a Szolgáltatást végző szerződésben vállalt kötelezettségének teljesítését 

évente ellenőrzi. Az ellenőrzés keretében a Szolgáltatást végző: 

a.) rendelkezésre bocsátja az ellenőrzéshez szükséges adatokat, információkat, biztosítja az 
iratokba való betekintést, 

b.) minden év június 30-ig írásban beszámol az Önkormányzatnak a szolgáltatás teljesítéséről 
és megküldi az előző évi, a fogorvosok tevékenységéről szóló statisztika jelentését, 

c.) haladéktalanul írásban jelenti, ha 60 napon túli lejárt köztartozása vagy kifizetetlen szállítói 
számlája vagy egyéb adóssága van. 
 

14. Az Önkormányzat az ellenőrzés során észlelt, a szolgáltatás színvonalát érintő hiányosságokról 
– a hatáskörbe tartozó kérdésekben – tájékoztatja az egészségügyi hatóságot. 

 



15. Az Önkormányzat az egészségügyi hatóságnál felügyeleti ellenőrzést, a Megyei Etikai 
Tanácsnál pedig etikai eljárás lefolytatást kezdeményezhet. 

 
16. Az Önkormányzat az ellenőrzés során nem tekintheti meg az egyes betegekre vonatkozó 

egészségügyi dokumentációt, továbbá az egyéb, személyes adatot vagy orvosi titkot tartalmazó 
iratokat (adathordozókat). 

 
17. A Szolgáltatást végző köteles az 1997. évi LXXXIII. törvény, valamint a  48/1997.  (XII. 17.) 

NM. rendelet szerint térítésmentes, illetve az Önkormányzat által megszabott térítések ellenében 
elvégezni a szükséges fogorvosi alapellátásokat. Amennyiben a fogorvosi  tevékenység díját 
jogszabály, vagy az Önkormányzat nem határozza meg a szolgáltatást végző a díjakat a szakmai 
irányelveknek megfelelően szabadon állapíthatja meg.  

 
18. Felek, jelen szerződést 2011. augusztus 1. napjától határozatlan időre kötik, melyet közös 

megegyezéssel bármikor módosíthatnak. 
         E szerződést a felek bármelyike rendes felmondás körében a finanszírozási szabályokra 

figyelemmel – külön indokolás nélkül - 3 (három) hónap felmondási határidővel felmondhatja.  
 
Az Önkormányzat  - 15 napos felmondási idővel - rendkívüli felmondással élhet az alábbi 
esetekben: 

a.) a saját ellenőrzése, az egészségügyi hatóság jelzései alapján megállapítható, hogy az 
egészségügyi szolgáltatás szakmai színvonala csökkent, és e szakmai színvonal csökkenést az 
egészségügyi hatóság célellenőrzése is igazolja, 

b.) a Szolgáltatást végző a területi ellátási kötelezettségét folyamatosan, súlyosan megszegi, 

c.) a Szolgáltatást végző lejárt adósságának mértéke eléri az éves bevételének 6%-át, vagy a 
biztonságos szolgáltatás helyreállítására tett intézkedések nem vezettek eredményre, 

d.) a MEP a jelzése alapján a Szolgáltatást végző súlyosan megszegte a közszolgáltatás 
finanszírozására vonatkozó szerződést, és emiatt fennáll a finanszírozási szerződés azonnali 
hatályú felmondásának veszélye, 

e.) személyes közreműködésre vonatkozó szabályok súlyos megszegése esetén. 
 

A felmondási idő alatt a Szolgáltatást végző köteles a szerződésben vállalt fogorvosi alapellátást 
folyamatosan teljesíteni. 
 
Azonnali hatályú felmondás joga illeti meg az Önkormányzatot: 

a.) a Szolgáltatást végző működési engedélyét visszavonták, 

b.) a Szolgáltatást végző végelszámolási vagy felszámolási eljárás alatt áll, 

c.) a Szolgáltatást végző súlyosan megszegte a fogorvosi alapellátás finanszírozására 
vonatkozó szerződést, és emiatt a finanszírozási szerződést felmondták, 

d.) a Szolgáltatást végző tevékenységét a jogi személlyel szemben alkalmazható büntetőjogi 
intézkedésekről szóló törvény szerint a bíróság jogerős ítéletében korlátozta, a korlátozás 
időtartama alatt pénzbírság megfizetésére kötelezte. 
 

 
Azonnali hatályú felmondás joga illeti meg a Szolgáltatást végzőt, amennyiben a Szolgáltatást 
végző felszólítása ellenére az Önkormányzat a jelen szerződésben vállalt kötelezettségének nem 
tesz eleget. 
 
Szerződés megszűnik: 

a.) a megbízást személyesen teljesítő orvos halálával, 
b.) a működtetési jog értékesítésével. 



19. A szolgáltatás folyamatos biztosításához szükséges feltételek megteremtésével kapcsolatban 
felmerült költségeket teljes mértékben a Szolgáltatást végző köteles megtéríteni. A Szolgáltatást 
végző az orvos tagjai részére köteles felelősségbiztosítást kötni. 

 
 A működéssel kapcsolatosan a Szolgáltatást végző által harmadik személynek okozott kárért a 

Szolgáltatást végző saját jogán köteles helytállni, az Önkormányzat ezzel kapcsolatos 
felelősségét kizárja. 

 
II. Vagyoni rendelkezések 

 
20. Az Önkormányzat.  mint tulajdonos az egészségügyi alapellátási feladat ellátásához biztosítja a 

Dr. Lumniczer Sándor utca 10. szám alatt lévő orvosi rendelő ingatlant. A helyiségek 
felsorolását és területét, valamint a rendelkezésre bocsátott eszközök listáját a szerződés 1. 
számú melléklete tartalmazza. 

 A Szolgáltató vállalja a fenti rendelőben a villany, fűtés, víz- és csatornadíj, szemétszállítás, 
mosás, takarítás, gázsterilizálás, veszélyes hulladék elszállítási díjának megtérítését a 
vállalkozás beindulásától. A költségtérítést az üzemeltetést végző Lumniczer Sándor Kórház-
Rendelőintézetnek előzetes pénzügyi megállapodás alapján kell megfizetni. 

 
21. Az átadott helyiségek felújítása, a vezetékrendszer meghibásodásának javítása az 

önkormányzatot terheli.  
 
22. A szolgáltatásvégzőt terheli a rendelő karbantartása teljes egészében, a rendelő és rendelő 

közötti helyiség karbantartása és a kisebb javítások praxis arányban, a mellékhelyiségek 
karbantartása, kisebb javítások, közös helyiségeknél a kórház által meghatározott m2 arányban.   

 
23. A Szolgáltató vállalja a 60/2003. (X. 20.) ESzCsM rendeletben meghatározott szakmai 

minimumfeltételek közé tartozó gép-műszer, felszerelés, eszköz, berendezés biztosítását és 
gondoskodik azok működőképes rendelkezésre állásáról. 

 
24.  A szolgáltató az átvett vagyontárgyakat köteles rendeltetésszerűn használni és az átvett 

helyiségek, berendezések és felszerelések karbantartásáról jó gazda módjára gondoskodni. A 
leltár szerint átvett eszközökben bekövetkezett károkért, hiányért a Szolgáltató teljes körű 
kártérítéssel tartozik helytállni a tulajdonos felé. 

 
25. A Szolgáltató által használt helyiségek fenntartásával és üzemeltetésével kapcsolatos 

mindennemű költség a Szolgáltatót terheli, és az ingatlan kezelője (Lumniczer Sándor Kórház-
Rendelőintézet) felé- külön megállapodás alapján- köteles a közüzemi díjak megfizetésére. 

 
26. A Szolgáltató vállalja, hogy a fogorvosi tevékenység során keletkezett veszélyes hulladékot 

összegyűjti, tárolja, gondoskodik annak elszállíttatásáról és betartja a kezelésre vonatkozó 
jogszabályokat.  

 
27. A Szolgáltatást végző a helyiség átalakítására, bővítésére és más értéknövelő beruházások 

kivitelezésére csak a tulajdonosok előzetes engedélyével jogosult. 
 
28. Az átadott ingatlan és vagyontárgy használati jogát a Szolgáltatást végző másra nem ruházhatja 

át, kivéve a helyettesítés időtartamát. 
 
29.   Szerződő felek megállapodnak abban, hogy a Szolgáltató a rendelőt ellenszolgáltatás nélkül - a 2. 

számú mellékletben meghatározott rendelési időn kívül és működési engedély megléte esetén  - 
magánrendelés céljára is használhatja. A magánrendelés fenntartásával kapcsolatos üzemeltetési 
költségek a Szolgáltatót terheli, melyet a 25. pontban leírtak szerint köteles az üzembetartó felé 
rendezni. 

 



30. A jelen szerződés megszűnése esetén a Szolgáltatást végző a megszűnés napján köteles a részére 
használatra átadott ingatlant, valamint a vagyontárgyakat a leltár szerint a tulajdonosoknak 
visszaadni. A rendeltetésszerű használattal járó elhasználódás vagy amortizáció miatt 
költségtérítési igénnyel a tulajdonosok nem léphetnek fel, ugyanakkor a Szolgáltatást végző 
szavatol azért, hogy a szerződés megszűnésekor visszaadott ingatlant és vagyontárgyat 
rendeltetésszerű használatra alkalmas állapotban adja vissza a tulajdonosoknak. Az esetleges 
értéknövekedés miatt megtérítési igényt nem támaszt a tulajdonosokkal szemben. 

 
 

III. Záró rendelkezések 
 
31. Az előszerződésben nem szabályozott kérdésekben a Ptk. előírásai az irányadók. 
 
32.  Jelen elszerződés 5 példányban készült és 5 számozott oldalt tartalmaz. 
 
 
 
Szerződő felek kijelentik, hogy a jelen szerződésben foglaltakat elolvasták és azt, mint akaratukkal 
mindenben megegyezőt befolyástól mentesen, egységes értelmezés után írták alá, s a szerződés őket 
illető példányait egyidejűleg átvették. 
 
Kapuvár, 2011. július 6. 
 
 
 
 
 
......................................................... ............................................................ 
      ARS-DENT Kft.                                                          Kapuvár Városi Önkormányzat 
   Dr. Horváth Miklós                                                                         Hámori György 
      ügyvezető                                                                                         polgármester 
 
 
 
 
 
 
 
A szerződésben vállaltakat tudomásul vettem: 
 

………………………………….. 
Dr. Keszthelyi Melánia 

szolgáltatást végző



F O G Á S Z A T I  R E N D E L É S I  I D Ő  2 0 1 1 .  A U G U S Z T U S  1 - J É T Ő L  
R E N D E L É S I  I D Ő  H E T I  3 0  Ó R A  

 Hétfő Kedd Szerda Csütörtök Péntek Szombat 

I. számú Iskolai, 
Ifjúsági fogászati 

körzet 
Mátyás kir. u. 30. 

Dr. Varga Ildikó  

13ºº-19ºº 
óráig 

8ºº-14ºº 
óráig 

8ºº-14ºº 
óráig 

8ºº-14ºº  
óráig 

8 ºº-14ºº 
 óráig 

 

Minden hónap 
első  

szombatja 
8ºº-10ºº óráig 

II. számú vegyes 
körzet 

Dr.Lumniczer Sándor u. 10. 
1. számú rendelő 

Dr. Keszthelyi Melánia 

13ºº-19ºº 
óráig 

8ºº-14ºº 
óráig 

13ºº-19ºº 
óráig 

8ºº-14ºº 
óráig 

13³º-19ºº  
óráig 

 

Minden hónap 
második 
szombatja 

8ºº-10ºº óráig 

III. számú vegyes 
körzet 

Dr.Lumniczer Sándor u. 10. 
2. számú rendelő 
Dr. Kéri Edit 

7ºº-13ºº 
óráig 

13ºº-19ºº 
óráig 

7ºº-13ºº 
óráig 

13ºº-19ºº 
óráig 

8ºº-13³º 
óráig  

 

Minden hónap 
harmadik 
szombatja 

8ºº-10ºº óráig 

IV. számú vegyes 
körzet 

Rákóczi u. 34.  
Dr. Rauf Mohammad 

Reza 

13ºº-19ºº 
óráig 

8ºº-14ºº 
óráig 

13ºº-19ºº 
óráig 

8ºº-14ºº 
óráig 

8ºº-13³º 
óráig  

 

Minden hónap 
negyedik 
szombatja 

8ºº-10ºº óráig 

 
 
 


